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●●●株式会社


新型ウイルスの感染防止対策について

　各メディアで報道されている新型ウイルスにつきまして、感染の拡大を防ぐため、従業員の皆様には以下のように対策していただけますようお願いいたします。


記

・　会社到着後、外出先から帰社した時、食事の前などは、うがい・手洗いをする。
（お手洗いにて手洗い石けん、アルコール消毒を用意してあります）

・　発熱、体のだるさなど、風邪に似た症状が見られるときは会社を休んだり早退する。

・　発熱、体のだるさなど、風邪のような症状があれば、毎日、体温を測定・記録する。

・　咳エチケットを意識する。
（マスクの着用、マスクがない場合はティッシュやハンカチで鼻と口を覆うなど）

[bookmark: _GoBack]・　不要な外出、人混みはできるだけ避ける。

以上



※基本的に、風邪やインフルエンザなどの感染防止対策と同様の事項です。皆さまのご理解、ご協力をお願いいたします。

